

Пожароопасная осень!

Наступление осенне – зимнего пожароопасного периода сопровождающегося понижением среднесуточных температур и неблагоприятными погодными условиями, традиционно характеризуется ростом количества пожаров. Так с начала отопительного сезона в 2024 г. На территории Черепановского района произошло 28 пожаров. Лидерами по количеству пожаров явились: город Черепаново – 9 пожаров и 2 погибших; р.п. Посевная – 3 пожара; с. Шурыгино – 3 пожара.

Кроме того на сегодняшний день на территории района складывается крайне сложная обстановка с гибелью детей на пожарах, так в октябре 2024 года в р.п. Посевная погибло 2 детей, за аналогичный период прошлого года гибели детей не было.

По причинам пожаров можно выделить основные:

- 1) Нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей - 7 случаев;
- 2) Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования - 7 случаев;
- 3) Неосторожное обращение с огнем – 14 случаев;

Так же в ноябре произошел пожар на объекте социальной инфраструктуры - в сельском клубе с. Карагужево, где пожар возник от дымохода печи. В результате пожара почти всё здание выгорело.

И в заключении хотелось бы напомнить, что все пожары происходят от несоблюдения людьми требований пожарной безопасности и правил устройства электрооборудования. Поэтому соблюдая данные правила вы сохраните не только своё движимое и недвижимое имущество, но и сбережете жизнь и здоровье, как себе, так и своим близким.

Начальник ОНДиПР по
Черепановскому и
Маслянинскому районам
Новосибирской области

Д.А. Кудаспаев